MaTtpuua nporpamm Abcontot baHka

o Mnatex no
Mporpamma KpeauToBaHMA flepeoHauanchbiin - MpouenTHan AbcontoTHOM Cymma Kpeauta Cpok KpeauTa
P B3HOC CTaBKa
cTaBke
0, E ]
(% ot ctoumocTn  [inA napTHepoB baHka ¢ o::umew MIN, MAX, py6.
obbekTa) ABCONOTHAnA CTaBKa
py6. MockBa
20,01
Or 20,01% 5,24% 3% 70 20 net
CemeiiHan UnoTeKa MCK 500 000 12 000 000
Ot 50% 5,74% - no 30 net
Ot 20,01%
! 4,249 % 2
IT-unoTexa MCK** 124% 3% 500 000 18000 000 Ao 20 net
Ot 50% 4,74% - £o 30 net
BTOpPWYHbIV PbIHOK OT120,01%*** 22,40% 3% oD T o
MepBUYHbII PbIHOK Ot 20,01% 22,40% 3% 2 mec
Mporpamma no nacnopty 23,40%

NepBUYHBIM PbIHOK OT1 50% 23 40% 3% 500 000 6 000 000 00 270 mec
BTOPWYHBIN PbIHOK R

Kommepueckas unoteka (nepBUYHbINA PbIHOK) O7120,01% 23,40% 3%
1000000 30 000 000 260

Kommepueckan nnoteka (BTOPUYHbIN PbIHOK) Ot 30% 23,40% 3% i mec
MawnHo-mecTo 0O7120,01% 23,40% 3% 500 000 2 000000 [0 260 mec
MawmnHo-mecTo (no nacrnoprty) Ot 50% 24,40% 3% 500 000 2 000000 £o 260 mec

Ped’”“a“c”posa”l"'g”:n:“r;° S - ot 24,70% - 500 000 50 000 000 o110 40 30 net

nepc”e"T“BaK;:;::::;"e roA sanor . 26,45% . 500 000 50 000 000 o7 3 10 15 net

[0 LOCTUXKEHMA BOEHHOCNYKALLMM-
BoeHHas urnoTexa 0T 20,01% 20% : 300000 2168000 ysactHukom HIC npeaenbioro

BO3pacTa npebblBaHMA HAa BOEHHOM
cnyxbe
* EAMHOBPEMEHHAnA niaTa OT CyMMbl KpeauTa B MOMEHT NPOBEAEHNA CAENKM B BaHke
[eiicTBYIOT NOBbIWAKOWME KOIPPULMNEHTDI:
- Npy odopmIeHMN A0N.NOTPEBUTENBCKOTO KpeauT B pamkax nporpammsl «PedpuHaHcuposaHve» +0,5%
- CTaBKa [AECTBYET NPy 3aK/II0YEHUN JOTOBOPa KONEKTUBHOTO cTpaxoBaHus (KCC), npu oTkase+0,25% no Mocnporpammam/ 0,5 no ctaHZapTHbIM (aeicteyet npu Ctpaxosoit cymme go 18 000 000 py6. )

** goamoxkeH MCK 8 B, 6e3 cob/1t0aeHMs YCI0BUA HaNUUMsA COBCTBEHHbIX CPEACTB
*** o1 30,01% npu nokynke ¥Xunoro goma c 3emesibHbIM y4actkom (no AKM)



